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Antarctique

Groenland
Groenland et Atlantique
Nord sont froids

Courant atlantique
et transport vers
le nord de chaleur
sont faibles

L'Antarctique et l'océan austral
se réchauffent à cause de la
bascule bipolaire.

La ZCI (zone de
convergence
intertropicale)
et les pluies de
mousson se
décalent vers
le sud.

Les vents d'ouest
dans l'hémisphère sud
sont décalés vers le sud.

Antarctique

(1) Le courant
atlantique et
le transport de
chaleur redé-
marrent, la
banquise fond

(2) Changement climatique
abrupt au Groenland : plus
de 10°C en une décennie

(3) ZCI et pluies
de mousson se
décalent vers
le nord
(réponse RAPIDE)

(4) Les vents d'ouest
se décalent vers le
nord
(réponse RAPIDE)

(5) 200 ans plus tard,
l'Antarctique et l'océan
austral se refroidissent à
cause de la bascule bipolaire
(réponse LENTE)

Vents d'ouest

Vents d'ouest


